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COMPANHIA DE GÁS DE SÃO PAULO – COMGÁS 

COMPANHIA ABERTA 

CNPJ/MF: 61.856.571/0001-17 

NIRE: 35.300.045.611 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

1. Data, Local e Hora: Ao 18º (décimo oitavo) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às 14:00 horas, na sede social da Companhia de Gás de São Paulo – Comgás, localizada na Avenida 

Brigadeiro Faria Lima, nº 3.732, 27º andar, Sala 01, Bairro Itaim Bibi, CEP: 04538-132, São 

Paulo/SP, (“Companhia”). 

 

2. Convocação e Presença: Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração da 

Companhia, os Srs. Nelson Roseira Gomes Neto, Antônio Simões Rodrigues Júnior, Luis Carlos 

Veguin, Renato Aparecido Fontalva e Dérica Sayuri Harada Rodrigues da Silva, razão pela qual 

ficam dispensadas as formalidades de convocação, nos termos do Artigo 21, Parágrafo Segundo, do 

Estatuto Social da Companhia. 

 

3. Mesa: Presidente: Nelson Roseira Gomes Neto; Secretária: Karina Cabral de Oliveira. 

 

4. Ordem do dia: (i) consignar a renúncia da Sra. Paula Alessandra Bonin Costa Violante ao cargo de 

Diretora de Engenharia e Construções da Companhia; e (ii) eleger novo membro da Diretoria da 

Companhia. 

 

5. Deliberações: Aberta a sessão, assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Nelson Roseira Gomes 

Neto, que convidou a Sra. Karina Cabral de Oliveira para secretariá-lo. Dando início aos trabalhos, 

os Conselheiros, por unanimidade: 

 

(I) consignaram a renúncia da Sra. Paula Alessandra Bonin Costa Violante ao cargo de 

Diretora de Engenharia e Construções da Companhia. A Companhia agradece pelos valiosos 

serviços prestados e pelas inestimáveis contribuições apresentadas ao longo de seu mandato. 
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(II) aprovaram a unificação da Diretoria de Engenharia com a Diretoria de Planejamento 

Estratégico, com efeitos a partir de 01 de julho de 2025, passando a denominar-se Diretoria de 

Engenharia e Planejamento Estratégico, que estará a cargo do atual Diretor Sr. Rafael Mattos 

Alvarez. 

 

(III) homologaram, por unanimidade, com abstenção dos Srs. Nelson Roseira Gomes e Antônio 

Simões Rodrigues Júnior e Sra. Dérica Sayuri Harada Rodrigues da Silva, a indicação do membro 

do Comitê de Indicação Independente, para compor a Diretoria de Suprimentos da Companhia, 

até o término do mandato atual dos demais membros, o Sr. Henrique Sonja Pereira Penha, 

brasileiro, casado, engenheiro mecânico, portador da cédula de identidade RG nº MG-13297972, 

inscrito no CPF/MF sob o nº 066.672.456-30, com endereço comercial na Avenida Brigadeiro 

Faria Lima, nº 3.732, 27º andar, Sala 01, Bairro Itaim Bibi, CEP: 04538-132, São Paulo/SP. 

 

Fica consignado que o Conselho de Administração recebeu do Diretor ora eleito, a declaração de 

não estar incurso em nenhuma das causas previstas em lei que o impeça de exercer atividades 

mercantis, nos termos do artigo 147 da Lei nº 6.404/76, a qual fica arquivada na sede Companhia. 

 

 

(IV) Em decorrência das deliberações acima aprovadas, a Diretoria da Companhia será 

composta pelos seguintes membros:  

 

a) Felipe Ferreira Guimarães Figueiredo   Diretor Presidente 

b) Bruno Silva Dalcolmo     Diretor Institucional e Regulatório 

c) Henrique Sonja Pereira Penha    Diretor de Suprimentos 

d) Lucas Rafael de Freitas Luiz    Diretor de Operações 

e) Milena Chamas Bitelli de Brito    Diretora de Vendas 

f) Monalisa Pedrosa Trouquim Silva   Diretora de Pessoas, Cultura e Sustentabilidade  

g) Paulo Roberto Belem Júnior   Diretor Financeiro e de Relações com Investidores 

h) Rafael Mattos Alvarez    Diretor de Engenharia e Planejamento Estratégico  

i) Ricardo Nogueira Dias    Diretor Jurídico e de Compliance  

 

6. Encerramento e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente do Conselho de 

Administração abriu a palavra a quem dela quisesse fazer uso e, como ninguém o fez, suspendeu a 

sessão pelo tempo necessário para a lavratura da presente ata, que lida e achada conforme, foi 
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assinada por todos os presentes. 18 de junho de 2025. (aa) Nelson Roseira Gomes – Presidente da 

Mesa e do Conselho de Administração; Karina Cabral de Oliveira – Secretária da Mesa; Antonio 

Simões Rodrigues Junior, Vice-Presidente do Conselho de Administração; Luis Carlos Veguin, 

Renato Aparecido Fontalva e Derica Sayuri Harada Rodrigues da Silva – Conselheiros. 

 

 

Declaro que a presente é cópia fiel da ata original lavrada em livro próprio. 

 

 

__________________________________ 

Karina Cabral de Oliveira 

Secretária 

 


